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Kính gửi:  Liên đội các Trường Tiểu học, THCS trong huyện. 
Thực hiện Công văn số 85 - CV/TĐ, ngày 23 tháng 4 năm 2014 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn Hải Dương về việc xét chọn Giải thưởng "Lãnh đạo trẻ tương lai" năm 2014. Ban Thường vụ Huyện đoàn - Hội đồng Đội huyện triển khai việc xét chọn Giải thưởng "Lãnh đạo trẻ tương lai"  lần thứ 6 năm 2014, cụ thể như sau:

1. Tên gọi: Giải thưởng “Lãnh đạo trẻ tương lai”.
2. Đối tượng: Liên đội trưởng, Liên đội phó đang học tập tại các trường Tiểu học, Trung học cơ sở trong huyện.
* Ghi chú:

 - Đối với học sinh Tiểu học chỉ xét chọn những em là Liên đội trưởng hoặc Liên đội phó đang học lớp 5.

- Giải thưởng “Lãnh đạo trẻ tương lai”được tuyên dương và trao thưởng một lần cho một học sinh. Vì vậy không xét chọn các em đã đạt danh hiệu “Lãnh đạo trẻ tương lai”  các năm trước, được BTV tỉnh đoàn trao giải.
3. Tiêu chuẩn xét chọn

Là cán bộ Đội xuất sắc, có hạnh kiểm tốt, điểm trung bình cộng các môn học học kỳ I  năm học 2013 - 2014 từ 9,5 trở lên đối với học sinh lớp 5 và 9,0 trở lên đối với học sinh Trung học cơ sở.
4. Khen thưởng
- Những em được tham dự thi cấp tỉnh và được giả sẽ được Ban tổ chức trao  Bằng chứng nhận Giải thưởng “Lãnh đạo trẻ tương lai” năm 2014 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn, kèm theo tiền thưởng bằng tiền mặt.

5. Thủ tục đề nghị xét chọn

- Căn cứ vào tiêu chuẩn trên, Tổng phụ trách Đội các trường thông báo tới học sinh và hướng dẫn các em có đủ tiêu chuẩn làm 02 báo cáo thành tích ( theo mẫu gửi kèm) có xác nhận của Ban Giám hiệu nhà trường và dấu giáp lai vào ảnh, kèm bản photocopy học bạ năm học 2012 – 2013 và học bạ học kỳ I năm học 2013 - 2014; kèm (01 ảnh 04 x 6 ). 
- Nếu đạt các danh hiệu khác từ cấp huyện trở lên ngoài việc kê khai trong bản thành tích, đề nghị gửi thêm bản photocopy các danh hiệu kèm theo. Ban Tổ chức sẽ cộng thêm điểm ưu tiên những em đạt thêm các thành tích khác ngoài học tập.

- Giải thưởng “Lãnh đạo trẻ tương lai” năm 2014 xét chọn theo nguyên tắc từ cao xuống thấp để chọn ra những gương mặt xuất sắc, tiêu biểu nhất. Vì vậy, không hạn chế số lượng hồ sơ gửi đề nghị xét trao Giải thưởng.

- Đồng chí Giáo viên - TPT Đội lập danh sách và gửi hồ sơ về Huyện đoàn trước ngày 13/5/2014.
Nhận đ​ược Thông báo này, BTV Huyện đoàn đề nghị đồng chí giáo viên TPT Đội các trường Tiểu học, THCS trong huyện báo cáo Ban Giám hiệu, tiến hành giới thiệu, xét chọn đối tượng đảm bảo tiêu chuẩn và nộp hồ sơ về Văn phòng Huyện đoàn đúng thời gian quy định./.

	Nơi nhận:

- Ban Công tác thiếu nhi;
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- Lưu.
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