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	UBND TỈNH HẢI DƯƠNG

SỞ NỘI VỤ

Số: 272/SNV – CCHC
V/v báo cáo biên chế công chức, số lượng người làm việc trong đơn vị sự nghiệp công lập và chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Hải Dương, ngày 16 tháng 4 năm 2014


Kính gửi:
   
     - Các sở, ban, ngành của tỉnh;

     - Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố.

Thực hiện Công văn số 1098/BNV-TCBC ngày 04 tháng 4 năm 2014 của Bộ Nội vụ về việc báo cáo tổ chức bộ máy, biên chế công chức, số lượng người làm việc trong đơn vị sự nghiệp công lập và chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức; Sở Nội vụ đề nghị các Sở, ban, ngành; Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố báo cáo một số nội dung sau:

1. Về biên chế công chức: Báo cáo theo Biểu số 1.

2. Về số lượng người làm việc trong đơn vị sự nghiệp công lập:
- Các Đơn vị sự nghiệp trực thuộc Sở, ban, ngành; Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố báo cáo theo Biểu số 2a (báo cáo 02 bản: 01 bản gửi cơ quan cấp trên quản lý trực tiếp, 01 bản gửi trực tiếp về Sở Nội vụ);
- Các Sở, ban, ngành; Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố tổng hợp số lượng người làm việc trong đơn vị sự nghiệp công lập trực thuộc theo Biểu số 2.
3. Về chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức

a) Chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, lao động hợp đồng theo Nghị định 68/2000/NĐ-CP trong cơ quan hành chính nhà nước: Các Sở, ban, ngành; Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố báo cáo theo Biểu số 3;
b) Chất lượng đội ngũ công chức, viên chức, lao động hợp đồng theo Nghị định 68/2000/NĐ-CP trong đơn vị sự nghiệp công lập:
 - Các Đơn vị sự nghiệp trực thuộc Sở, ban, ngành; Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố báo cáo theo Biểu số 4a (báo cáo 02 bản: 01 bản gửi cơ quan cấp trên quản lý trực tiếp, 01 bản gửi trực tiếp về Sở Nội vụ);
- Các Sở, ban, ngành; Ủy ban nhân dân các huyện thị xã, thành phố tổng hợp báo cáo chất lượng đội ngũ của các Đơn vị sự nghiệp trực thuộc theo Biểu số 4.
Để đảm bảo thời gian trình Ủy ban nhân dân tỉnh báo cáo Bộ Nội vụ kịp thời phục vụ chất vấn và trả lời chất vấn tại kỳ họp thứ 6 Quốc hội khóa XIII; Sở Nội vụ đề nghị các sở, ban, ngành; Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố triển khai ngay nội dung Công văn này tới các đơn vị trực thuộc và tổng hợp báo cáo về Sở Nội vụ trước ngày 25/4/2014, kèm theo file mềm về địa chỉ email:  congchuchaiduong@gmail.com. Trong quá trình thực hiện có khó khăn vướng mắc phản ánh kịp thời về Sở Nội vụ theo số điện thoại: 0986.667.766 hoặc 0168.9487678 để giải đáp.
* Sở Nội vụ ban hành: nội dung Công văn và các biểu mẫu, trên Website: Sonoivu.haiduong.gov.vn, để các đơn vị truy cập, đăng tải./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Trường ĐH Hải Dương, Trường CĐ Hải Dương, Trường CĐ Nghề, Đài PTTH tỉnh;

- Phòng Nội vụ các huyện, TX, TP;

- GĐvà các PGĐ Sở Nội vụ;

- Lưu: VT, CCHC, QLCCVC
.
	KT. GIÁM ĐỐC

PHÓ GIÁM ĐỐC

(đã ký)
Nguyễn Danh Nhượng
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